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Question 1 :
La situation des milieux populaires a empiré dans la permanence de la crise et du chdmage,

le salaire et le domaine de I’éducation d’apres le texte, donc ils se déclassent graduellement.

Question 2 :
Le pacte républicain autrefois institue les individus en tant que sujet mais pas 1’ ensemble de
la société francaise. Selon les auteurs, il y a un renversement de la spécificité anthropologique

de la société francaise aujourd’hui.

Question 3 :

D’aprés le texte, les sens du descenseur social et du ascenseur social sont contraires, et en
raison de I’inversion de sens, le descenseur social n’est pas du tout le ascenseur social en panne.
Le ascenseur social en panne est 1’ ascenseur social qui ne marche pas, il ne permet de pas de

montrer ni tomber.
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